la 1b

JMBAG IME I PREZIME

Diferencijalni i integralni racun 2
1. kolokvij, 27.11.2017.

Napomene: Odmah potpisite sva Cetiri lista koja ste dobili. Zadatke rjesavajte na tim papirima i
dodatnim praznim papirima koje takoder trebate potpisati. Nije dozvoljeno koristenje kalkulatora.

1. (ukupno 16 bodova)

(a) (8 bodova) Odredite Taylorov polinom stupnja dva, oko nule, za funkciju
flw) = et

(b) (8 bodova) Izracunajte s greskom manjom od 102

1
/ sin 23dx.
0

Napomena: ocjena ostatka Taylorovog polinoma oko nule stupnja 2k+1 za f(x) =
|1‘\2k+3

sinx je |Rogr1(x)] < @Ry A >0,keZ k>0.
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Diferencijalni i integralni racun 2
1. kolokvij, 27.11.2017.

2. (ukupno 18 bodova)

. In2n > 1
a) (12 bodova) Odredite i obrazloZite konvergiraju li redovi - B ) —

o (271)! n2017
(b) (6 bodova) Odredite radijus konvergencije reda potencija Z — "

2n
n
n=1
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Diferencijalni i integralni racun 2
1. kolokvij, 27.11.2017.

3. (ukupno 16 bodova)
oo d 2 ~ 2
(a) (8 bodova) Izracunajte %(f og)(m) akosu f: R* - Rig:R — R?zadane s

flz,y) = ye“’jy, g(t) = (sin®t,2t).

(b) (8 bodova) Odredite jednadzbu tangencijalne ravnine i normale na graf funkcije
f(x,y) = In(1 + 22y?) + arctg(x — y3) kroz tocku (1,0, f(1,0)).



PROFESOR

10.

JMBAG IME I PREZIME

Diferencijalni i integralni racun 2
1. kolokvij, 27.11.2017.
(7 bodova) Dokazite ili primjerom opovrgnite sljede¢u tvrdnju:
Ako je > a, apsolutno konvergentan red, onda je Y a,, konvergentan red.

(8 bodova) Dajte primjer reda potencija > a,z" s redom konvergencije 2 koji konvergira
u r = 2 i ne konvergira x = —2. Tvrdnje dokaZite!

(7 bodova) Dajte primjer funkcije f: R? — R za koju vrijedi da f(z,y) teZi prema —1
kada se (z,y) priblizava (0,0) putem z-osi te da f(z,y) tezi prema 3 kada se (x,y)
priblizava (0,0) putem y-osi.

(7 bodova) Dajte primjer funkcije f: R? — R za koju je %(m,y) <1li g—g(x,y) > 2 za
sve (z,v).

(7 bodova) Dajte primjer plohe ¢ija je tangencijalna ravnina u (1, 1,0) ravnina z = —1.

(7 bodova) Dajte primjer plohe z = f(z,y) takve da je —2{ + j + k normala na
tangencijalnu ravninu u tocki (z,y) = (0,0).

(7 bodova) Nadite parametrizaciju krivulje dane kao graf funkcije f(z) = sinz na
segmentu [0, 27].
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Diferencijalni i integralni racun 2
1. kolokvij, 27.11.2017.

Napomene: Odmah potpisite sva Cetiri lista koja ste dobili. Zadatke rjesavajte na tim papirima i
dodatnim praznim papirima koje takoder trebate potpisati. Nije dozvoljeno koristenje kalkulatora.

1. (ukupno 16 bodova)

(a) (8 bodova) Odredite Taylorov polinom stupnja dva, oko nule, za funkciju

fla) = e

(b) (8 bodova) Izracunajte s greskom manjom od 102

1
/ cos z3dzx.
0

Napomena: ocjena ostatka Taylorovog polinoma oko nule stupnja 2k za f(z) =
|$|2k+2

cos je |Ro(2)| < Gy za ¢ 2 0, k € Z,k > 0.
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Diferencijalni i integralni racun 2
1. kolokvij, 27.11.2017.

2. (ukupno 18 bodova)

—~ nln3n . 1
(a) (12 bodova) Odredite i obrazlozite konvergiraju li redovi Z Vninsn i Z (—1)"sin
n=1

> nl
(b) (6 bodova) Odredite radijus konvergencije reda potencija g MR e
nTL
n=1
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Diferencijalni i integralni racun 2
1. kolokvij, 27.11.2017.

3. (ukupno 16 bodova)
d
(a) (8 bodova) Izracunajte %(f o g)(g) akosu f:R? - Rig: R — R? zadane s

f(z,y) =In(1+2%), g(t) = (2t,cos’t).

(b) (8 bodova) Odredite jednadzbu tangencijalne ravnine i normale na graf funkcije
f(x,y) = ze™¥ + arctg(y — ) kroz totku (0,1, £(0,1)).
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Diferencijalni i integralni racun 2
1. kolokvij, 27.11.2017.

(7 bodova) Dokazite ili primjerom opovrgnite sljede¢u tvrdnju:
Ako > a, konvergira, onda konvergira i Y (—1)"a,,.

(8 bodova) Dajte primjer reda potencija > a,z" s redom konvergencije 2 koji ne ko-
nvergira u r = 2 i konvergira x = —2. Tvrdnje dokazite!

. (7 bodova) Dajte primjer funkcije f: R? — R za koju vrijedi da f(x,y) teZi prema 1

kada se (z,y) priblizava (0,0) putem z-osi te da f(z,y) tezi prema 2 kada se (x,y)
priblizava (0,0) putem y-osi.

(7 bodova) Dajte primjer funkcije f: R? — R za koju je %(m,y) >0i g—g(x,y) <0 za
sve (z,v).

(7 bodova) Dajte primjer plohe ¢ija je tangencijalna ravnina u (0,0, 3) ravnina z = 3.

(7 bodova) Dajte primjer plohe z = f(z,y) takve da je i — 2] — k normala na tangen-
cijalnu ravninu u tocki (x,y) = (0,0).

(7 bodova) Nadite parametrizaciju krivulje dane kao graf funkcije f(z) = 2? na seg-
mentu [0, 2].



